



### **Работа с топографическими картами**

Мы стараемся тщательно обдумать план прокладки связи между подразделениями, учитывая особенности местности!

## **Яркие будни нашего взвода**

**Студент Осипов к сдаче норматива готов!**



ИКЛ РРТС

### **Работа на станции**

Работа на радиорелейной станции. Готовимся к выполнению норматива!







### **Тяжелая атлетика**

*Настоящий мужчина должен быть крепок не только духом но и телом. Поэтому наши парни постоянно следят за своей физической формой и ходят в спортзал.*



### **Мини Футбол**

*Наш взвод принял участие в дружеской встрече по мини футболу. Данная игра сплачивает коллектив и поднимает боевой дух.*

## **Наши парни хороши во всём**



### **Всероссийская студенческая олимпиада "Электроэнергетика и электротехника – 2022"**

*Мы хороши не только в спорте, но и в науке. Недавно в Казани проходила Всероссийская студенческая олимпиада по электротехнике, в которой члены нашего взвода приняли участие и заняли почетные места.*



### **Баскетбол**

*Командир нашего взвода активный участник сборной ИГЭУ по баскетболу. Он принес немало побед нашему родному университету*



### **Внеучебная деятельность**

*Студенты из нашего взвода так же активно участвуют и во внеучебной студенческой деятельности, в частности являются кураторами из организации Power Q.*





### Константин Федорович Захаров

Родился в апреле 1919 г. в городе Иваново-Вознесенск семье служащего. Окончил школу N 38. С юных лет мечтал об авиации - занимался в Ивановском аэроклубе. В 1937 году Константин был призван в Красную Армию 2-го курса химического техникума, а в 1939 году окончил Пермскую военно-авиационную школу.

С первых дней Великой Отечественной войны Константин участвовал в воздушных боях, защищая небо Москвы. В дни битвы на Курской дуге по 7-8 раз поднимал свой истребитель в небо. Учитывая высокие боевые качества и организаторские способности, в январе 1942 года Захаров назначили командиром эскадрильи 233 истребительного авиационного полка. За годы войны капитан Захаров совершил 190 боевых вылетов, участвовал в 41 воздушном бою, сбил лично 15, и 1 в составе группы вражеских самолетов. За отвагу в боях награжден 2-мя орденами Красного Знамени и орденом Отечественной войны 1-й степени.



### Егоров Алексей Михайлович

Алексей Михайлович Егоров родился в 1912 г. в городе Иваново-Вознесенске. Перед войной окончил железнодорожное ФЗУ и работал в Ивановском отделении дороги помощником машиниста. В феврале 1933 г. по комсомольской путевке был направлен в Ленинградское военно-инженерное училище. После окончания училища командовал саперным подразделением. Великая Отечественная война началась для А.М. Егорова с самых первых дней. Начались тяжелые бои при отступлении наших войск, саперы минировали за уходящими войсками мосты, дороги, важные стратегические объекты. Саперный батальон, которым командовал А.М. Егоров, препятствовал врагу в быстром продвижении вглубь нашей Родины.

### Калабин Алексей Иванович

Родился 19 февраля 1920 года в деревне Теряево ныне Гаврилово-Посадского района Ивановской области в семье крестьянина. Русский. Окончил 7 классов сельской школы в селе Глумово. С 1937 года жил в городе Иваново, окончил школу фабрично-заводского ученичества при комбинате искусственной подошвы, работал на комбинате каландровщиком. В мае 1940 года был призван в Красную Армию Ленинским райвоенкоматом города Иванова. Службу проходил 106-й стрелковой дивизии на Северном Кавказе, первым номером в расчете станкового пулемета. Как отличник боевой и политической подготовки в июне 1941 года должен был убыть на учебу в военное интендантское училище. Но помешала война.

Начало войны ефрейтор Калабин встретил в Крыму, первые недели работал на строительстве оборонительных сооружений. Первый бой принял на Перекопе осенью 1941 года. Потом было отступление на Феодосию, Керчь, Таманский полуостров, бои за Ростов-на-Дону. В марте 1942 года окончил курсы младших лейтенантов в 56 армии, город Новочеркасск.







## У нас есть люди с самых разных уголков



### Республика Карелия

В нашем взводе целых 5 человек проживают в этом по-настоящему красивом и живописном месте. Несколько интересных фактов: В Карелии 63 тысячи озер и 23 тысячи рек. Если поделить количество озер на численность населения, приходится по 1 водоему на каждую семью. Есть в Карелии уникальные и загадочные минералы, такие как шунгит и малиновый кварцит можно найти только здесь, больше нигде в мире они не встречаются. Также в Карелии растет уникальное дерево – карельская береза. Ее древесина не имеет годовых колец. Многие дворцы и соборы Петербурга облицованы карельским мрамором, который добывали в Мраморном карьере «Рускеала».



### Саранск, Республика Мордовия

Саранск считается столицей Поволжского региона в плане спорта, так здесь построено много спортивных сооружений, а спорт для большинства населения не только Саранска, но и всей республики стал уже давно обычной нормой жизни. В тяжёлые годы Великой Отечественной войны около 17.000 жителей Саранска приняли участие в боевых действиях, и около 50% из них так и не вернулось домой. Эта цифра станет ещё более внушительной, если вспомнить, что во всём городе тогда проживало лишь около 42.000 человек. Официальный статус в Мордовии имеют целых три языка: русский, мокшанский и эрзянский. Это родные языки основных трёх проживающих здесь этнических групп.



### Ростов Великий, Ярославская обл.

Ростов один из самых древних городов России был основан в 862 году. Он входит в популярный туристический маршрут «Золотое кольцо России» с момента его основания. Также Ростов известен своими промыслами, один из них заключается в покрытии художественной эмалью на металлической подложке – финифтью. Еще один ростовский промысел – чернолощенная керамика. Ее особенность – в использовании особой черной глины, из-за которой готовые сувениры и посуда по виду напоминают чугуны.

